



法務部行政執行署高雄分署新聞稿

發稿日期：112 年 1 月 17 日

發稿機關：法務部行政執行署高雄分署

連絡人：王主任行政執行官姝雯

連絡電話：07-7152158-701

高雄分署來送暖 弱勢關懷不打烊

這個月 22 日就是農曆金兔年大年初一，今年的春節假期來得早，家家戶戶喜迎兔年，法務部行政執行署高雄分署除了堅守崗位戮力執行之外，亦不忘持續關懷弱勢義務人，以實際行動帶給獨居長輩與單親孩童多一點的溫暖與感動。

高雄分署表示，李姓義務人年過七旬是獨居老人，因中風目前行動不便需仰賴助行器始能行走，無工作能力與收入，生活開銷只能依靠社會局的老人補助金及勞保局的國保年金支出，每日三餐則僅能依賴政府補助的長照送餐服務，經濟困難生活不易，高雄分署特別趕在春節假期前由主任行政執行官帶領愛心社同仁前往致贈長輩慰問金與生活物資，好讓李伯伯可以感受到社會的溫暖及分署為民服務精神。

另位鍾姓義務人國中畢業，自幼父不詳母離世由祖父母養大，曾有吸毒前科故僅能打零工維生收入不穩定，現獨自扶養就讀國小

六年級女兒，是中低收入戶，高雄分署得知此情後，為了鼓勵孩子於單親家庭中得以繼續努力正向成長，特別趕在春節之前，由高雄分署愛心社提供獎助金以茲鼓勵，高雄分署溫暖貼心的關懷，讓鍾姓小妹妹感到相當高興，還特別回贈卡片感謝高雄分署的鼓勵。

年節將近，高雄分署亦不忘響應華山基金會的春節募款活動，希望藉由分署全體同仁自由捐贈禮金的舉措讓執行體系的愛心與關懷可以不間斷地傳遞擴散，充分展現行政有愛公義無礙的執行理念。



主任執行官帶領愛心社成員關懷獨老人